



Сегодня, 3 февраля, в Иловлинском районе в рамках празднования юбилея Сталинградской Победы, прошло торжественное закрытие районной Вахты Памяти, посвященной 80-ой годовщине победы в Сталинградской битве.

В киноконцертном зале «ДОН» р.п. Иловля собрались делегации всех четырнадцати поселений Иловлинского муниципального района, юнармейцы, школьники и ветераны.

На экране были показаны кадры сталинградской кинохроники, а также видеопрезентация о проведенной в Иловлинском районе Вахте памяти «Подвиг Сталинграда». Вымпелы Вахты главы поселений передали на вечное хранение в краеведческий музей Иловлинского муниципального района.

Завершилось мероприятие праздничным концертом.